

ZAPYTANIE OFERTOWE W CELU ROZEZNANIA RYNKU Z DNIA 09.05.2017 r.

Projekt "Z nową energią na rynek pracy!" POWR.01.02.01-22-0053/16 jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
I. Zamawiający:
Stowarzyszenie „Dorośli – Dzieciom”, ul. Szkolna 8/7, 89-400 Sępólno Krajeńskie
Strona www: www.doroslidzieciom.pl
Tel./fax: (52) 388 53 06

Email: dorosli-dzieciom@wp.pl
II. Opis przedmiotu i rodzaj zamówienia
Nazwa zamówienia: Przeprowadzenie usług z zakresu najmu sal szkoleniowych na szkolenie zawodowe dla 3 grup po 10 UP i szkolenie językowe dla 3 grup po 2 UP oraz cateringu dla 3 grup po 10 UP podczas zajęć z zakresu szkolenia zawodowego.
1. Zamówienie obejmuje usługi:

1) Część I – wynajem sal na przeprowadzenie szkolenia zawodowego dla 3 grup po 10 UP oraz szkolenia językowego dla 3 grup po 2 UP
Wybrany zostanie 1 oferent, który będzie miał do zrealizowania:
a) wynajem 1 sali szkoleniowej na szkolenie zawodowe dla 3 grup po 10 UP 
Opis przedmiotu zamówienia: 1 sala na szkolenia zawodowe dla 3 grup po 10 UP + trener; wyposażone w stół lub biurka/stoły, krzesła, oświetlenie, dostęp do Internetu, wyposażenie multimedialne, tablica itp., bez barier architektonicznych w wymiarze 3x150h (szkolenie zawodowe) – łącznie  450 godzin. 
Termin realizacji: czerwiec-październik 2017 r., w dni powszednie i soboty w godzinach od 8.00 do 16.00. Zastrzegamy możliwość przesunięcia okresu realizacji umowy oraz godzin.
Miejsce realizacji: m. Słupsk

b) wynajem 1 sali szkoleniowej na szkolenie językowe dla 3 grup po 2 UP
Opis przedmiotu zamówienia: 1 sala na szkolenia językowe dla 3 grup po 2 UP + trener; wyposażone w stół lub biurka/stoły, krzesła, oświetlenie, dostęp do Internetu, wyposażenie multimedialne, tablica itp., bez barier architektonicznych w wymiarze 3x60h (szkolenie językowe) – łącznie 180h. 
Termin realizacji: czerwiec-październik 2017 r., w dni powszednie i soboty w godzinach od 16.00 do 20.00. Zastrzegamy możliwość przesunięcia okresu realizacji umowy oraz godzin.
Miejsce realizacji: m. Słupsk

2) Część II – Catering (obiad + przerwa kawowa)
Wybrany zostanie 1 dostawca, który będzie miał do zrealizowania:
a) Catering (obiad + przerwa kawowa) na szkolenie zawodowe dla 3 grup po 10 UP, które odbywać się będą w przeliczeniu na 1 osobę 2xdzień (obiad + przerwa kawowa). Planowana liczba osób – 10, co łącznie daje (10 osób x 20 dni szkoleniowych x 1 usługa cateringowa (obiad + przerwa kawowa), czyli 200 usług cateringowych na grupę. Dla 3 grup będzie to łącznie 600 usług cateringowych. Przez przerwę kawową rozumie się: kawa, herbata, ciasteczka. Przez obiad: rozumie się: dwa dania, kompot/sok.
Termin realizacji: czerwiec-październik 2017 r., w dni powszednie oraz soboty w godzinach od 8.00 do 16.00. Zastrzegamy możliwość przesunięcia okresu realizacji umowy oraz godzin.
Miejsce realizacji: m. Słupsk
2. Jeden Wykonawca może złożyć ofertę na jedną część zamówienia, jak również dopuszcza się składanie ofert na kilka części zamówienia. Wówczas jeden Wykonawca może złożyć ofertę na następujące części zamówienia: Część I i Część II. Każda część oferty będzie oceniana osobno.
3. W ramach realizowanego zadania Wykonawca zobowiązany będzie: do dostarczenia usług zgodnie ze specyfikacją. 
4. Płatności za zrealizowane usługi płatne będą w terminie 14 dni od daty dostarczenia rachunków/faktur wraz z protokołami odbioru zatwierdzonymi przez osobę wyznaczoną przez Zamawiającego.
III. Warunki udziału w postępowaniu oraz opis sposobu spełniania warunków:

1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się:
a) w przypadku osoby fizycznej nieprowadzącej działalności gospodarczej musi posiadać: tytuł prawny do lokalu i opis warunków, które są wymagane.
b) w przypadku firmy, przedsiębiorstwa, instytucja winna mieć tytuł prawny do lokalu i odpowiedni zapis w PKD.

2.Wydatki związane z zaangażowaniem osoby wykonującej zadania w projekcie lub projektach są kwalifikowalne, o ile: 

· obciążenie z tego wynikające nie wyklucza możliwości prawidłowej i efektywnej realizacji wszystkich zadań powierzonych danej osobie,

Spełnienie warunków, o których mowa powyżej, Zamawiający zweryfikuje przed zaangażowaniem osoby do projektu. Warunki te powinny być spełnione w całym okresie realizacji zamówienia, przy czym w przypadku wystąpienia nieprawidłowości w zakresie spełnienia powyższych warunków wynagrodzenie w części lub całości nie zostanie wypłacone lub zostanie zwrócone przez Wykonawcę. 

IV. Kryteria oceny oferty:
Po spełnieniu przez oferentów wszystkich wskazanych wyżej kryteriów i warunków udziału 
w postępowaniu (w tym braku powiązań kapitałowych i osobowych), każda ważna oferta poddana zostanie ocenie punktowej. Zamawiający przy wyborze oferty będzie się kierować następującymi kryteriami:

1.Kryterium 100% cena:
Cena powinna być podana w złotych wraz ze wszystkimi należnymi podatkami i obciążeniami.

Punkty przyznawane za kryterium cena będą liczone wg następującego wzoru: 
C = (Cmin : C0) x 100 

gdzie: 

C – liczba punktów przyznana danej ofercie, 

Cmin – najniższa cena spośród ważnych ofert, C0 – cena obliczona badanej oferty. 

Maksymalna liczba punktów do uzyskania przez Wykonawcę w kryterium cena wynosi 100.

Ważna oferta, która uzyska najwyższą liczbę punktów (Zamawiający zastrzega sobie przy tym prawo do wyboru więcej niż jednego Wykonawcy, w celu zapewnienia płynności realizacji projektu), uznana zostanie za najkorzystniejszą. Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana zostanie wezwany do podpisania umowy. 

V. Termin i sposób składania ofert:

Oferty należy składać: osobiście w zamkniętej kopercie i opisać ją, podając dane prowadzącego postępowanie (nazwa i adres) oraz dane składającego ofertę (nazwa i adres), a także opatrując napisem: Oferta na wynajem sali/catering  – projekt „Z NOWĄ ENERGIĄ NA RYNEK PRACY!”.  

Ofertę wraz z załącznikami należy dostarczyć osobiście w terminie do 16 maja 2017 r. do godz. 10.00 do Stowarzyszenia „Dorośli-Dzieciom” ul. Szkolna 8/7, 89-400 Sępólno Krajeńskie.
Oferta złożona po wyznaczonym terminie nie będzie rozpatrywana. 

Wykonawca może wprowadzić zmiany lub wycofać złożoną przez siebie propozycje przed upływem terminu wyznaczonego na jej składanie.
VI. Wykonawcy wykluczeni z postępowania:

W celu uniknięcia konfliktu interesów zamówienie nie może zostać udzielone podmiotom powiązanym z Zamawiającym osobowo lub kapitałowo. Przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne powiązania między zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi Zamawiającemu czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy z Wykonawcą, polegające w szczególności na:

a) uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej,

b) posiadaniu co najmniej 10% udziałów lub akcji,

c) pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika,

d) pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa drugiego stopnia lub powinowactwa drugiego stopnia w linii bocznej lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.

VII. Do oferty należy dołączyć następujące dokumenty:

· Formularz ofertowy – Załącznik nr 1,
· Oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu –Załącznik nr 2,
· Oświadczenie o braku powiązań kapitałowych lub osobowych – Załącznik nr 3.
VIII. Opis sposobu obliczenia ceny oferty:
Obliczając cenę do wskazania w ofercie należy podać cenę brutto za jedną godzinę wynajmu sali oraz 1 jednostkę (obiad+przerwa kawowa) usługi cateringowej.
IX. Opis sposobu przygotowania oferty:

· Każdy Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę.

· Oferta winna być złożona w języku polskim, umieszczone w niej informacje powinny być wpisane czytelną i trwałą techniką.

· Wzory dokumentów dołączonych do niniejszego zaproszenia powinny zostać wypełnione przez Wykonawcę w formie zgodnej z niniejszym zaproszeniem.

X. Osoby uprawnione do kontaktów z Wykonawcami:

Stowarzyszenie „Dorośli-Dzieciom”, ul. Szkolna 8/7, 89-400 Sępólno Krajeńskie.

XI. Dodatkowe informacje:
1. Szczegółowe rozpoznanie tematu w zakresie przygotowania oferty leży po stronie oferentów, Wykonawca w ofercie winien przewidzieć i skalkulować wszystkie czynności niezbędne do prawidłowego i kompletnego wykonania przedmiotu zamówienia.

2. Zamawiający zastrzega sobie prawo do odwołania postępowania lub unieważnienia jego wyniku bez podania przyczyny. Wykonawcy nie przysługuje odszkodowanie z tytułu odwołania lub unieważnienia postępowania.
3. Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie za odebrany przedmiot umowy. Wynagrodzenie będzie płatne po doręczeniu Zamawiającemu przez Wykonawcę faktur/rachunków wystawionych po protokolarnym odbiorze przedmiotu umowy. Należność zostanie przekazana na konto Wykonawcy wskazane w fakturach/rachunków w terminie 14 dni od dnia wpływu faktur/rachunków do Zamawiającego.
XII. Informacje dotyczące zawierania umowy:

Umowa zostanie podpisana z Wykonawcą, który złożył najkorzystniejszą ofertę. 

Umowa musi zawierać wszystkie uwarunkowania wynikające ze złożonej oferty.

XIII. Warunki zmian zawartej umowy:

1. Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmniejszenia liczby osób lub liczby grup w przypadku niezrekrutowania wymaganej liczby uczestników/uczestniczek projektu.

2. Harmonogram, terminy oraz godziny zajęć mogą ulec zmianie.
        Projekt „Z nową energią na rynek pracy!” współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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